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 ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
 
Ο ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ προκηρύσσει συνοπτικό διαγωνισμό, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147/08-08-2016), για την ανάδειξη 
αναδόχου εκτέλεσης της υπηρεσίας “Υποστηρικτικές υπηρεσίες για τη 
σύνταξη φακέλου 'Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας” με συνολικό 
προϋπολογισμό 34.998,38 € (με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.).  
       1.Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στα έγγραφα της 
σύμβασης, μέσω της ιστοσελίδας  του Δήμου Φαρσάλων www.dimosfarsalon.gr.   
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2491350138, FAX επικοινωνίας 2491023914, 
αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία : κ. Λιαπής Αναστάσιος. 
       2. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την  Τρίτη 28 Ιουλίου 2020, και ώρα 10.00 
π.μ (ώρα λήξης υποβολής προσφορών), στα γραφεία του Δήμου Φαρσάλων, με 
κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής. Το αποτέλεσμα του διαγωνισμού θα 
εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Φαρσάλων. 
       3.  Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 
έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, 
τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό 
ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις 
γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 
Συμφωνίας, καθώς και  
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας 
παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση 
σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 
 Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών 
συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την 
υποβολή προσφοράς 

 Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα 
μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 
Οι λοιποί όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής στο διαγωνισμό αναφέρονται στην 
αναλυτική διακήρυξη 

  
4. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό δεν απαιτείται η κατάθεση από τους 

συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς εγγυητικής επιστολής συμμετοχής. 
 Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει το συμμετέχοντα στο διαγωνισμό 

σύμφωνα με τη διακήρυξη του διαγωνισμού, για διάστημα 120 (εκατόν είκοσι) 
ημερών  από την ημερομηνία υποβολής των προσφορών. 
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         5. Το έργο χρηματοδοτείται από πόρους του Πράσινου Ταμείου, ΚΑΕ 
30.6117.02 (35.000,00 ευρώ για το έτος 2020). 

 
 

 

ΠΡΟΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ 
Ο χώρος τον οποίο πρέπει να καταλαμβάνουν οι τίτλοι των 

δημοσιευμάτων κατά ανώτατο όριο είναι δέκα (10) 
χιλιοστόμετρα. 
Ο χώρος τον οποίο πρέπει να καταλαμβάνουν οι υπότιτλοι 
των δημοσιευμάτων κατά ανώτατο όριο είναι επτά (7) 
χιλιοστόμετρα. 
Ο χώρος τον οποίο πρέπει να καταλαμβάνει στο τέλος της 
ανακοίνωσης, πρόσκλησης, προκήρυξης δημοπρασίας, κλπ, 
ο τίτλος της Δημόσιας Υπηρεσίας, του Ν.Π.Δ.Δ. ή της Ν.Α. 
που εκδίδει τη δημοσίευση κλπ, κατά ανώτατο όριο είναι  
ένα (1) στίχος κατ τρία (3) χιλιοστόμετρα. 
Με την αρ. 2/82452/12-11-2008 Κ.Υ.Α., καθορίζεται ότι,  
οι δημοσιεύσεις του Δημοσίου και Ν.Π.Δ.Δ. πρέπει να  
γίνονται με γραμματοσειρά επτά (7) στιγμών και με 
διάστιχο οκτώμισι (8.5) στιγμών. 

Φάρσαλα, 13-07-2020 
 

Ο Δήμαρχος Φαρσάλων 
 
 
 

Ιορδάνης (Μάκης) 
Εσκίογλου 
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